

轻纺城潮汕商会
抱团拓市场

青岛高新区商协会成为撬动经济复苏“金杠杆”

受疫情的影响,今年的“复工季”变得有些特殊,防控任务重、交通受阻、上下游供应链断,考验着企业的生存能力。也是在这个特殊的时刻,山东青岛市高新区商协会充分发挥自身的桥梁纽带作用,搭建供需资源配置平台,帮助对接防控物资,解决疫情下企业面临的实际问题。同时,带领会员企业首次落子募投项目,在危机中发现“机遇”,努力将疫情影响对企业的影响降到最低。

平台发力 服务企业复工复产

“感谢会长的口罩,我们已经复工!”3月3日,青岛度享智能科技有限公司总经理赵锋在青岛高新区青年企业家协会(以下简称青企会)会员群发送了这样一条信息,语句虽短,但感激之情溢于言表。

2020年春节期间,受疫情影响,度享智能公司的时间也有所推迟,但是客户的设计需求却非常紧迫。3月2日就要复工,口罩等防护用品还没到?怎么办?无奈之下,赵锋联系了青企协,协会会长宋佳琳了解到情况后,主动联系赵锋,在他们复工第一天赠送了大量口罩等防护用品,第一时间解决了疫情期间企业复工的难题,并指导设立了公司“体温监测点”、“消毒用品放置点”,帮助制定企业《疫情应急预案》,为企业复工提供了切实的帮助。

特殊时期,企业要渡过“寒冬”需要产业链上下游的协同配合,更需要一个兼容并蓄的强大平台,而这正是商会协会的最大优势。自高新区企业复工复产以来,高新区企协的会员群里便不时地蹦出测温枪、消毒水、口罩等防护物资的求购信息,协会就像一个温暖的“大家庭”,在会长的带领下会员们纷纷行动起来,利用自己企业的关系网,互帮互助、共享信息、团购拼单……一笔又一笔的防疫物资订单从全球各地送到高新区,支持企业复工复产。

抗击新冠疫情,需要政府的宏观



了高新区上下同心、团结奋进的强大力量,商协会在这个过程中,利用自身资源和优势投身其中,成为政府扶持政策之外,最强有力的支撑。

抱团取暖 落地首次募投项目

危机中往往蕴藏机遇,疫情期间,高新区内许多企业的生产经营调整了发展方向,不断寻求变化,把握机遇,在逆境中按下发展的“快进键”。这期间,高新区商协会发挥了不容忽视的作用。

考虑到当前会员和相关部门防疫物资紧缺,为解决这类问题,加强区内企业当前防疫及后续复工的力量,加快区内企业正常运转效率,高新区青企协带领会员组成协会投资专委会,将民用防护用品的生产项目作为首次募投项目落地。

2月27日,由青企协会员募投成立的青岛君健健康科技有限公司正式成立,首次募投项目资金200余万元。“我们先后发动了十几家会员的力量参与到口罩生产的生产过程,从生产、包装到部分原材料都使用了这些会员企业的产品,后期我们还将不断发掘协会内部有关消杀、防护、检测类产品的生产项目作为首次募投项目落地。”

高新区青企协在疫情期间先多次爱心捐赠,展现了高新区企业的担当,也彰显了协会强大的向心力和凝聚力。危急时刻,同舟共济,共克时艰,不仅是一句口号。面对来势汹汹的疫情,高新区商协会上下同力拧成一股绳,在抱团取暖的同时不忘回报社会,为抗击疫情作出自己的贡献。

2月份以来,高新区党工委工作部向全区发出了全力支持打赢新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战的倡议,得到了区商务局、民营企业和爱心企业的积极响应,截至目前,全区各商会、民营企业累计捐款100余万

元,捐赠物资捐赠N95、KN95口罩7000余只,防护服200余件……

疫情在给社会造成重创的同时,也激发了重要作用。

(刘文研)

“现在我们大带小,以强扶弱,‘同频共振’提升潮汕商会的影响力,反过来,这样也能带动会员商户的竞争力。”潮汕商会会长叶志鸿告诉记者,倡议书发出后,不少会员表达了返回柯桥的意向,经过筛选,最终有80户经营户承租下了采购中心一区和4区,共115间营业房。

在轻纺城国际面料采购中心一楼四区男装街一条街上,有30多户潮汕籍商户。这些商户表示,将合力塑造集体品牌,共同拓展新兴市场。

“现在我们大带小,以强扶弱,‘同频共振’提升潮汕商会的影响力,反过来,这样也能带动会员商户的竞争力。”潮汕商会会长叶志鸿告诉记者,倡议书发出后,不少会员表达了返回柯桥的意向,经过筛选,最终有80户经营户承租下了采购中心一区和4区,共115间营业房。

(梁伟)

“现在我们大带小,以强扶弱,‘同频共振’提升潮汕商会的影响力,